MAT A1lb - 1. ZH. — 2006. oktdber 27.

1. Melyek igazak (I), melyek hamisak (H) az alabbi logikai
azonossagok koziil? (1 pont)

]
]
]
]

2. Igazoljuk igazsagtablaval az A = B = —-A V B azonos-

(A= B)=AA-B.
(A=B)AN(B=A)=A& B.
A= B=-B=-A
-(AVB)=-AA-B.

sagot! (2 pont)
3. Szamitsuk ki az alabbi kifejezések értékét! (2 pont)
i+k)xj=... ixk)xk=...

k2= jik = ...

4. Irjuk fel az u vektor x vektorra esé meréleges vetiiletének
hosszat, és vetiileti vektort! (2 pont)

5. Az (1,2,0) és a (2,1, —1) pontokon dtmend egyenes pa-
raméteres egyenletrendszere:. . . (1 pont)

6. Igaz (I) vagy hamis (H), hogy az alabbi sik normalvek-
tora az (1, —1,2) vektor? (1 pont)

]
]
]
]

T—y+22=0
—3z4+3y—62=1

-1+ y+1)+(z—-2)=0
20z +1)4+2(y—1)+3(z+2)=0

7. Hozzuk algebrai alakra: (1 pont)

Név:

Gyakvez.:

8. Irjuk fel
(1 pont)
(1 pont)

és (@

9. Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket! (8 pont)

I x? -1
im ———— = ...
z—2 32 — 2z +1

x?—1

10. Igaz (I) vagy hamis (H) az alabbi allitas? (3 pont)

Van olyan f fiiggvény, mely folytonos az értelmezési tarto-
ménya belsé a pontjaban, de ott nincs hatarértéke.

Ha az [a,b] intervallumon értelmezett f fiiggvény jobbrol
folytonos az a helyen, akkor folytonos is ott.

Ha az f fiiggvény folytonos az értelmezési tartomanyanak
egy bels§ a pontjaban, akkor lim,_,,(f(x) — f(a)) = 0.

Ha az f(x) fiiggvény értelmezve van az [a,b] zart interval-
lumon, akkor tetszéleges f(a) és f(b) kozotti yo szamhoz
létezik olyan ¢ € [a,b], amelyre f(c) = yo.

Ha f-nek az a helyen fiigg6leges aszimptotaja van, akkor

lim, ., f(z) = co vagy lim,_, f(z) = —oo.

11. Egészitsiik ki az aldbbi definiciét: Azt mondjuk, hogy
az f(x) fiiggvény hatdrértéke a végtelenben L, ha minden
€ > 0 szamhoz létezik olyan ..., amelyre teljesiil, hogy
minden z-re (2 pont)



